1. Ako je a + b =600, uspauynaj:
(a+135)+b= a+(b+135)=

(a—135)+b= a+(b—135)=

2. Axo je a + b = 654, nonaj 6poj na jeaHakocT Oy/ae TavHa:

a+(b+ ) =700 (a- ) + b =400
a+(b- ) = 600 (a+ ) +b =735
3. Axo je a + b = 600, uzpauynaj:

(a+135)+b= a+(b+135)=
(a—135)+b= a+(b-135)=

4. Axo je a + b = 654, noxaj 6poj aa jeaHakocT Oy/ae TavHa:

a+(b+ ) =700 (a-— ) + b =400
a+(b- ) = 600 (a+ ) +b=735

5. N3pauyHaj HEMIo3HATH cabupaK:

423 + X =623 X +239 =703 596 + x = 1000
X= X= X=

X= X= X=

[Iposepa: [Ipogepa: [Iposepa:

6. U3pauynaj Hero3Hatu cabupax:

423 + x =623 X+ 239 =703 596 + x = 1000
X= X= X=

X= X= X=

IIposepa: IIposepa: IIposepa:

7.Axo Heku Opoj yBeham 3a 532, nobuhem 6poj 744. N3pauyHaj

HEMo3HaTH Opoj.
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